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Звертаємося до Вас з пропозицією співпраці та водночас інформуємо, що ВГО «Об’єднана--, 
дружин і матерів бійців учасників АТО» за підтримки Чорноморського фонду 
регіонального співробітництва Німецького фонду Маршалла (США) розпочинає Проїж: 
«Жіночі групи взаємодопомоги на передовій боротьби з COVID-19» для жінок з родин 
ветеранів та загиблих учасників АТО/ООС Донецької, Запорізької, Миколаївської, 
Волинської областей.

Мстою проекту є пом'якшення наслідків епідемії COVID 19 шляхом всебічної, адресно-, 
підтримки жінок ветеранської спільноти.

У рамках проекту жінки залучатимуться до участі у зустрічах груп взаємодопомоги 
ш  в якості лідером--денній груп так і їх учасниць.

Дію лідером груп ми пропонуємо: безкоштовне навчання, під час якого вони дізнаються
все про роботу груп, методи захисту прав га підтримки, про принцип допомоги "рівний 
рівному**, про ефективну взаємодію з владою, про те, як результативно вирішити проблемі 
ж окремої учасниці групи так і спільнота загалом та безліч іншої корисної інформації

Для учасниць груп ми прошкуємо;:
• Комплексну адреси ■ підтримку та допомогу;
. Психологічну допомогу, як професійну так і за принципом «рівний-рівному»;
« Юридичні консультації, за потреби допомогу в оформленні документів;
• Гуманітарну допомогу;
• Інформування щодо діючих програм та, заходів, щодо наявних для них можливостей 

та участь у заходах деталізації.

Просимо Вас приєднатись т  реалізації Проекту та повідомити жінкам з родин щючііх 
учаоіотків АТб/СЮЄ, Регерйійїв "та"'іагаТитя військовослужбовціів щодо можливості 
приєднатись до груп взаємодопомоги, як в якості лідерок даних груп так_і просто 
учасниць.

Окрім того просимо долучитися в якості інформаційного партнера, а саме поширити 
* формацію про проект яа зашому сайті та сторінках соціальних служб
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Відповідні дані про жінок, ік. 6 хотіли скористатись вигодами Проекту (в якості лідери и, 
«і якості учасниці групи), просимо надіслати на пошту
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